

“汉地尚街”杯

记者 陈婧
摄影 赵忠志 毛亚轩 张仰强
通讯员 邹其颖

3月21日，“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛初赛在汉地尚街闪亮启幕，200余名舞蹈选手先后登台，展现了超强实力和艺术天赋。

本次大赛由香城都市报主办，汉地尚街独家冠名。活动旨在让市民了解舞蹈艺术，提升广大青少年的舞台自信心，展示青少年的蓬勃朝气，为我市优秀的少儿艺术人才脱颖而出提供一个平等竞争的平台。

当日下午，民族舞、街舞、拉丁舞……各种精彩舞蹈轮番上阵，精彩纷呈，让现场的观众大饱眼福。看着这些朝气蓬勃的孩子们在舞台上卖力表演，台下的观众也充满了热情与活力。

比赛现场，56岁的徐女士对着台上舞蹈的小孙女不断的竖起鼓励的大拇指，一阵阵高呼：“刘紫叶，你是最棒的！”

徐女士略显骄傲的告诉记者，孙女今年10岁了，是舞蹈《冰雪奇缘》的领舞。小丫头是一名留守儿童，父母都在沿海打工。因为常年学习舞蹈，孩子身体得到了锻炼，性格也格外开朗。“女孩子嘛，坚持跳舞，形象气质也比较好。所以我特别支持她，一旦有上台展示的机会，都会陪着她一起到现场，给她加油鼓劲。”

经过激烈角逐，由陈露国际舞蹈学校、天空舞蹈、爱笑舞蹈、龙飞腾艺术、吴梦莎舞蹈、星海堂武道、晴天舞蹈、衡兴



跆拳道、零度艺术中心、咸安青少年校外活动中心、芬子艺术、炫艺舞蹈、咸宁市新春蕾舞蹈选送的16支参赛舞蹈成功晋级，顺利进入网络投票和决赛阶段。

担任现场评委的中国舞蹈家协会高级教师、咸宁市重点文艺人才吴琼表示，本次比赛规模相对较高，专业水平过硬，有很多让人眼前一亮的节目和优秀苗子，无论是台风还是节奏感都有较好表现。她期待在决赛中，小选手们会有更好的表现。

据悉，“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛决赛暂定于3月28日下午在汉地尚街举行，将根据评委现场打分及线上投票票数(占总分30%)选出获胜者。

届时，一等奖可获奖金3000元(1位)，二等奖奖金1500元(2位)，三等奖奖金800元(3位)。同时产生最佳舞编奖、最佳音乐奖、最佳表演奖、最佳服装奖、最佳创意奖、最佳活力奖、最佳团队奖、最佳个人奖、最佳合作奖、最具潜力奖各1位，奖金各200元，颁发荣誉证书及奖牌。

据悉，汉地尚街是湖北九洲汉地置业有限责任公司倾力打造的24小时营业一站式风情商业街区。预计五月份整体开街，目前已吸引多家品牌商户签约入驻，其中包括中百仓储、微客·国潮创意火锅ktv、Party Box酒吧综合体、蔡林记、周黑鸭、文创小吃集市、张记烧烤、香蕉电竞酒店、健身会所等。待招业态有主题餐饮、娱乐体验、生活配套、学生配套、精品零售、文化创意，招商电话：0715—8161888。



现场花絮

陪伴，是送给孩子最好的礼物

“妈妈，我在舞台上的表现还不错吧。”“我们家宝贝是最棒的。”刚跳完拉丁舞的镇钰，立即来到父母身边开心地交流起来。在比赛现场，因为很多选手的年纪比较小，他们的老师和家长都来了现场，给他们鼓劲加油。

今年上初一的选手镇钰来自吴梦莎舞蹈培训机构，她已经学了8年舞蹈，在舞蹈队是一名老学员了，只要有

比赛她都会报名参加。

为了给孩子加油鼓劲，镇钰的父亲镇向阳、母亲章红云也是早早来到现场。她的母亲章红云说，女儿5岁开始学舞蹈，只要一提到跳舞，孩子就特别高兴。经历过舞台表演的磨练，她各方面表现都有明显提升。只要学校有活动，孩子都会参加。让女儿学舞蹈，可以让她锻炼身体和增强自信心。

为了能更好的让女儿学习舞蹈，章红云辞去工作，专门陪伴女儿。不管是在舞蹈培训机构，还是在跳舞比赛现场，她都一直陪伴左右。孩子学了8年舞蹈，她也陪伴了8年。看到女儿精彩的表演，章红云脸上露出灿烂的笑容。

章红云说，陪伴是为了让孩子更好的成长，只要孩子学得好，学得开心，所有的付出都是值得的。（记者 吴青朋）

掌声，是带给孩子最好的褒奖

孩子们在舞台上表演《跆拳舞》，观众们在舞台下发出阵阵掌声，大家纷纷举起手机拍照，记录下一个个精彩瞬间。“他们的节目有看头，表演真不错！”活动现场，市民王先生一边用手机拍照，一边赞不绝口。带队老师祝敏说，观众的掌声是支持，也是褒奖。

祝敏是星海堂武道的负责人，2002年她开始学习跆拳道，经过几年的刻苦努力，2006年在武汉一家跆拳道馆当上了教练，并一直在武汉执教。直到2015年，她回到咸宁创办了星海堂武道。目前，星海堂武道有学员200多名。

“我们的学员一直在练习，不仅是为了参加这次比赛，也是为了参加更多的比赛。”祝敏介绍，这次比赛不仅让学员多了一次锻炼自己的机会，而且对机构本身也是一次很好的宣传机会。

（记者 吴青朋）

锻炼，是教会孩子更好的成长

当日下午1点30分，爱笑舞蹈培训中心的11名选手在老师的带领下，来到比赛现场做着最后的准备。据带队的占美玲老师介绍，11名选手中，年龄最小的5岁，年龄最大的14岁，她们还是第一次参加舞蹈比赛。虽然经验方面有所不足，但通过一次次锻炼，孩子们的心理素质和舞蹈能力都会有所提升。

“由于孩子们年龄差距比较大，舞蹈配合起来会比较有难度。此外，孩

子们有的上初中，有的上小学，有的上幼儿园，放学时间都不相同，只能尽量抽出时间一起排练。为了能更好的呈现舞台效果，我们的节目融合了戏曲、民族舞、爵士舞等。孩子们都很认真，也付出了很多努力。”占美玲老师对记者说。

孩子们表演的舞蹈节目《绝世舞姬》第9个出场。在现场看过节目的市民刘先生连连称赞，这个节目很好看，（记者 吴青朋）

小孩子跳得都很好。

据了解，爱笑舞蹈培训中心一直致力舞蹈教育事业，专业培训拉丁舞、中国舞、街舞、爵士舞等，针对不同学员特点，采取不同教学方案，因材施教。占美玲老师说，此次比赛为孩子们提供了一个展示才艺的平台，希望以后能多多举办此类活动，让孩子们在一次次锻炼中收获喜悦、收获成长。